BBES—JIVFREE (reEmaEEsr—J)UE)

(__P-VEE. NTT HICERUISBIERS —JILREETYT )

BAGZ : mm
U m B di Y D t 21 42 4 L
50 VDB5050 61.0 144 60 45 90 110 =000 5,100
75 VDB7550 97.3 182 96 6.5 130 150 ' 5,140
BA{7 : mm
EUE m B di Y/ D t 21 42 R 4
50 VD5010N | 610 | 144 | 60 | 45 | 90 | 110 21888
6.000| 000
75 VD751CIN 97.3 182 96 6.5 130 150 10,000
%% : BEO 1] 3. #FEROSHE, [3-R=3,000. (5~R=5000. [6/~R=5000. [1]-R=10,000
BAGT © mm
U m B di d2 ds 21 D Do L
50 VDDS50N 67.0 65 529 140 83 78 325
7% VDDS75N 99.0 98 83.0 170 128 112 360

‘=) CCVPOiEEND BERWMES, ECVPICEDIEIANME #833bLET

C ECVP B& )

E{izmm o Bfzmm
WOE| & B | D | d1 | £ [u5e| |WUE|® B | D | a1 | £ | R |uEg
75 |EE755 | 89.0 | 90.2 | 120 75 |E75100] 89.0| 90.2 | 120
100 |EETH5 |114.0 1155 | 130 100 |ETH100|114.0 1155 | 130 | 3,000
125 |EE1Q5 | 1425 |144.2 | 135 | 5,000 125 |E1Q100| 1425|1442 | 135 | 5,000 |1,000
130 |EE1T5 | 1475 1487 | 138 130 |E1TI0O0|147.5(148.7 | 138 |10,000
150 |EE1F5 |170.0 |171.3 | 145 150 |ETF100[170.0 [171.3 | 145

&% &FO[OS HERO S,
[3]-]—R=3,000. [5]]—R=5,000. [1][0]~R=10,000

CCVPEREDEIRIE =R

CVPb\E(D
IbEZDEH!

CCVPLECVPDIEEE A X—Y

EHE (CCVP) ERTETT . o, MEEMLISHE . S BT ThIFIFRMEE
EEHEEICH T AMEREOENICHUCHRESNERIAMNEDE Y

BKIEZITEMRAEM meso510n00—
R It X 15 F OB IS oM = E
TARYZATFLEER 022(217)0607

REAFIE EEEESN TRK(EZILEE (1) BERAE (=

RRRBYATLEFM 03(6748)651 1

BRSNS EEERE

LAO>ITLA

https://eslontimes.com

TAVRT WEHR 052(307)6802 REVATLEZRR 092(271)1314 %
-

FRBEYATLESR 06(6365)4510 £ K B 2% & 011(737)6330 BEOBEN—

*EIRIDIcHREDERGRYLFREDSEDHDET.
*RHBBEGPELLEEI DHBENEDFT .

TEFEREL

2021F118 # IR
2022% 7R EI2HR-OR!

BEORETRILF—MIFCCVP

TEREVATLES 082(224)6251

PERENE 03(6748)6480 @BMLIADLFEEEFA MYIZU-’@

vrEsicEmic) I\ Tbvk
SEEEIOIZOVIALL  FEK{b2 T R4
=y E=ES
W—)Ld—R
No. 06644

2022. 7. OTH T.

SEKISUI

2022.7 HET2hR

BENFEEB@L L) INAFIAFHEBse
HEIRILF—FHEr. 115 .75V MeoltiiEEERIC!

EHT— IVFEE )

(EFERBEEHD
4V RITF7F—LDHD
B (BB EKRRGIEFEFR
NI Hh' S STRMHKGIEFEEESE
-EE%'rﬁﬁléJ:ﬂﬁ% (22KV BEE_EXEBE) zofthzig-

N\ YR,

R

D SZEA DR ERD
rEEiR. CCVPHRE

Y CCVP'cﬂ!l:Fﬂ: wil

Xb/—j—




CVP o E

o)) A LR L ] OB B E LTS K DRI TR
v e e i Ak 8 2 e 5 MERA TR —

REEIFOFERIC XD i AE (60°C ) THROLOPIERIE FE
I T IRNDE Sy o TL A TR LAY — 54 —
B LR 2 A DA 2 fr TR AT LIS OB PERE I A% 5)
{1 THRC & ) 7R 2 520 T 2 SIS BT 2 g o i Ay 52 55

B € Qpr&m3204E)

5 [a]
s
Si BA{7 : mnm
. - szEE
WUE BB d di D y) s S1 t z (kg/m)
75 CE750 77 | 902 | 890 | 120 | 120 | 130 59 22
100 CETHO | 100 | 1155 | 1140 | 130 | 130 | 142 7.1 1000 34
125 CE1QD | 125 | 1442 | 1425 | 135 | 135 | 150 85 2,000 5.1
130 CEITO | 130 | 1487 | 1475 | 138 | 138 | 154 89 5,000 55
150 CE1FO | 150 | 1713 | 1700 | 145 | 145 | 163 | 100 71
NEW’ 200 CE2H5 | 202 | 2287 | 2270 | 170 | 170 | 192 | 125 5,000 136
&% 1 1. Z=1,000. 2,000 (3 ZFEELTT, 2. VR 75,150, 200 (I ZFEERTT . 3. VR 200 D 2=2,000 (L EHTT,
4. BEO [[1] 3. HRRIOSHE, 1 —2=1,000. 2 - Z=2,000. 5— Z=5,000
Bl & (OL®m=0O064F) 2
o
B4 D mm
V&R B d di D Y S S1 t R z
75 |c75100| 77 | 902 | 890 | 120 | 120 | 130 59
100 | ClHIOO | 100 | 1155 | 1140 | 130 | 130 | 142 71
125 | c1QloO | 125 | 1442 | 1425 | 135 | 135 | 150 85 £ 000
130 | CIT1OO | 130 | 1487 | 1475 | 138 | 138 | 154 89 | 10,000 1,000
150 | CIF100 | 150 | 1713 | 1700 | 145 | 145 | 163 | 100
NEW’ 200 |C2H1O00| 202 | 2287 | 2270 | 170 | 170 | 192 | 125

5% : B— 5R. 00—~ 10R DHETT .
FRUAOEEICOVTE, BEAEEEL,

SIRAU—T (ILBEOME)

L

oIS y @5 it
._‘ o
| [a]
FEMFINT
200 BAAT - mm B 1 mm
IEUE m B di Do 2 L IFUE m B di Do £ L
75 CST75 90.2 100 260 100 | CSDS1HS | 117.0 128 280 5
125 CST1Q 144.2 165 295 450 130 | CSDS1TS | 1499 171 300
150 CSTI1F 171.3 195 320

NIVTIR (TLBSOHE)

BA(Z : mm
U m B d di Do 4 Y/ L
75 |ABMU75X| 77 | 902 | 100 120 | 620
100 |ABMUTHX| 100 | 1155 | 130 130 | 630
125 |ABMUTQX| 125 |1442 | 165 | 500 | 135 | 635
p———— 150 |ABMUITFX| 150 |171.3 | 195 145 | 645
200 New) 200 |[ABMU2HX| 202 | 2287 | 260 170 | 670
C |y [’
M HF (YU NUHEF) .
U m B d1 L
75 CYJ75 90.2 200
100 CYJ1H 1155 250
125 cyJiQ 144.2 280
130 CYJ1T 1487 300
150 CYJIF 1713 380
NEW 200 CYJ2H 228.7 550
2 : FFUR100. 13013 B EERTT
C‘ Vi 2\ A\Y _
EEHy VT (RILR) 2702
RILRF vy b
L =PA
B : mm
IFOE m B A L D t1 t2 d 2 t RIL &
75 CHC75 163 160 95 5 9 95 168 2 M8x40
100 CHC1H 190 160 120 5 9 120 168 2 M8x40
125 CHC1Q 227 180 150 6 10 150 190 3 M10x60
150 CHCI1F 255 200 178 7 10 178 210 3 M10x60
C% BT mm
U m B A(EyYF) R © H t
e DK75EC1 130 450 100 65 2.0
DK75E 150 450 65 75 2.0
DK1HEC1 150 57.5 75 75 25
DK100EC 175 57.5 75 87.5 25
100 DK1HEC3 185 57.5 100 925 25
DK100E 190 58.0 75 95 2.0
DK1HEC2 250 58.0 100 125 25
DK125EC 185 71.0 100 925 25
1o DK1QEC1 200 71.0 100 100 25
DK125E 215 71.0 75 107 2.0
DK1QEC2 250 71.0 100 125 25
DK130EC 175 745 75 87.5 25
130 DK13EC2 200 745 100 100 25
DK130E 220 745 75 110 25
DK1FEC2 220 86.5 100 110 25
150 DK150EA 245 86.5 75 122 25
DK1FEC1 250 86.5 100 125 25
NEW 200 DK2HEC2 300 116 100 150 3.0
CEE o TEHT ———)
[ P sise CCVPITRRY—T (NILYDR) CCVPHEITES CCVPHEZ(FEHE (SmR-10mR)
] - = = = T s A TaD
e = = = = =
it | PP 1)
e e = o : === o s
500 2,000 | 2,000 | 500 120 00500 | 2,000 | 500 500 1,000 500
JEE— | 1.300 | 1.000 E—
A N 1.0 L0 2,00t
k 5,000 1,000 00 3,000 0 )




